



URZĄD GMINY UDANIN  
55-340 Udanin 26

tel./0-76/ 7442870 fax./0-76/7442899 www.udanin.pl e-mail: ug@udanin.pl

Udanin, dnia 20.04.2016

**Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu**

OS271.1.1.2016

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Rekultywację składowiska odpadów komunalnych w miejscowości Jarosław – Gmina Udanin.

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie:**

Prosimy o przekazanie decyzji Starosty Średzkiego z 1.07.2010, znak: ŚiR.7645/O/16/20019 (z późn. zm.) wyrażającej zgodę na zamknięcie składowiska odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne we wsi Jarosław.

**Odpowiedź:**

Zamieszczono w BIP Gminy Udanin pod ogłoszeniem o zamówieniu.

**Pytanie:**

Prosimy o przekazanie rysunku z zagospodarowaniem terenu – rzutu składowiska podlegającego rekultywacji w przedmiotowym postępowaniu przetargowym.

**Odpowiedź:**

Zamieszczono w BIP Gminy Udanin pod ogłoszeniem o zamówieniu.

**Pytanie:**

Prosimy o jednoznaczną informację, jakie warstwy i o jakiej miąższości należy wykonać w ramach przedmiotowego postępowania przetargowego, gdyż istnieją rozbieżności pomiędzy załączonymi do dokumentacji przetargowej dokumentami – rozbieżności te zestawiono w tabeli poniżej.

UKŁAD WARSTW (od dołu do góry)	wg SST-81	wg Tab. Nr 3. Bilans powierzchni i objętości rekultywacji	wg rysunku "Przekroje warstw rekultywacyjnych składowiska"	wg przedmiaru robót
	miąższość [m]	miąższość [m]	miąższość [m]	miąższość [m]
warstwa wyrównująca	0,30	0,30	0,30	brak
warstwa odgazowująca	0,25	0,25	0,20	0,25
warstwa uszczelniająca	0,30	0,60	brak	0,30
warstwa wypełniająca	0,25		brak	0,25
warstwa drenażowa wód opadowych	brak	brak	0,20	brak
warstwa pokrywowa glebowa	0,50	0,50	0,30	0,50

**Odpowiedź:**

Warstwę wyrównującą wykonano w etapie I- co zostało opisane w „Ogólnej charakterystyce obiektu” Przedmiaru robót. Grubości warstw prócz rysunku „Przekroje warstw” zamieszczonego w BIP Gminy Udanin pod ogłoszeniem o zamówieniu określono także w wyliczeniach przedmiarowych kolejnych warstw.

**Pytanie:**

Prosimy o podanie rodzajów materiałów, z których należy wykonać warstwy: wyrównującą, odgazowującą, uszczelniającą, wypełniającą, drenażową wód opadowych i pokrywową glebową.

**Odpowiedź:**

Warstwę wyrównującą już wykonano. Warstwa odgazowująca: materiał glebowy / inercyjny w kat. I÷II, spełniający określone parametry jakościowe (skład / przepuszczalność, miejsce pochodzenia, ewentualnie posiadane wyniki badań laboratoryjnych lub inne dokumenty świadczące o braku ich szkodliwości dla środowiska); warstwa wypełniająca: grunt o odczynie obojętnym w kat. I÷III. Warstwa drenażowa i warstwa pokrywowa glebowa została zapisana jako łączna o miąższości 0,50m, gdzie należy przyjąć, że warstwa drenażowa z mieszanki żwirowo-piaskowej będzie posiadała miąższość 10-15cm i warstwa pokrywowa glebowa (z ziemi urodzajnej / humusu) będzie posiadała miąższość 35-40cm.

**Pytanie:**

W załączonym do dokumentacji przetargowej przedmiarze robót brak jest pozycji dla warstwy wyrównawczej (ujętej w: SSt-81, Bilansie powierzchni i objętości rekultywacji i rysunku „Przekroje warstw rekultywacyjnych składowiska”). W jakiej pozycji przedmiaru należy je ująć, w którejś z już istniejących (od 1 do 22, której konkretnie) czy nowej / nowych?

**Odpowiedź:**

Niniejsze zamówienie nie obejmuje wykonanie warstwy wyrównującej. Jest ona już wykonana.

**Pytanie:**

W załączonym do dokumentacji przetargowej dokumentach kilkakrotnie podano, że „powierzchnię czaszy należy obsiać mieszaniną traw wg zaleceń zawartych w projekcie.” Prosimy o przekazanie przedmiotowego projektu, na zapisy którego powołuje się Zamawiający i/lub podanie zaleceń dotyczących mieszaniny traw.

**Odpowiedź:**

Skład projektowanej mieszanki traw zamieszczono w BIP Gminy Udanin pod ogłoszeniem o zamówieniu.

Jednocześnie informujemy, że projekt rekultywacji składowiska odpadów zamieszczony pod ogłoszeniem należy traktować wyłącznie jako pogląd na całość prac, szczególnie precyzujące opis przedmiotu zamówienia opisują pozostałe załączniki do siwz.

Wójt  
  
Teresa Otkiewicz